

# I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

## 2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Presidencia y Hacienda

**4010 Corrección de errores a las Órdenes de 16 y 24 de junio de 2020 de la Consejería de Presidencia y Hacienda por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia.**

Advertidos errores materiales en las Ordenes de 16 y 24 de junio de 2020, de la Consejería de Presidencia y Hacienda, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia, publicadas en el Boletín Oficial de la Región de Murcia nº 142 de 22 de junio y nº 148 de 29 de junio de 2020, se procede a su corrección, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

**Orden 16 de junio de 2020**

**Página 13007 (O.A. Instituto Murciano de Acción Social).**

**Donde dice:**

PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	CENTRO DE DESTINO
Técnico/a Consultor/a	A400068	Centro de destino: 30901 S.G. Mujer, Igualdad, LGTBI, Familia y Política Social

**Debe decir:**

PUESTO DE TRABAJO	CODIGO	CENTRO DE DESTINO
Técnico/a Consultor/a	A400068	Centros de destino: 30940 Centro Valoración y Tramitación Dependencia

**Orden 24 de junio de 2020**

**Página 13872 (Consejería de Fomento e Infraestructuras).**

**Donde dice:**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
AH00038	AYUDANTE TECNICO/A
Z200026	MECANICO/A
TQ00152	TECNICO/A APOYO

**Debe decir:**

CÓDIGO	DENOMINACIÓN
AH00038	AYUDANTE TECNICO/A
Z200026	MECANICO/A

Murcia, 16 de julio de 2020.—El Consejero de Presidencia y Hacienda, Javier Celdrán Lorente.